













## वरुण धवन-सामंथा रुथ प्रभु की सिटाडेल हनी बनी को मिली रिलीज तारीख

बॉलीवुड एक्टर वरुण धवन और सामंथा रुथ प्रभु स्टार मोस्ट अवेटेड प्राइम वीडियो सीरीज सिटाडेल हनी बनी की रिलीज



डेट का एलान हो गया है. इसी के साथ

सीरीज से एक वरुण और सामंथा का एक थांसू पोस्टर शेयर कर टीजर भी जारी किया गया है. टीजर में वरुण और सामंथा को गोलियां बरसाने के साथ-साथ फुल ऑफ एक्शन मोड में देखा जा रहा है.

सिटाडेल- हनी बनी के टीजर में सीरीज की स्टारकास्ट के चेहरे भी सामने आ चुके हैं. इसमें केके मेनन, सिकंदर खेर, फिल्म कबीर सिंह में शाहिद कपूर के दोस्त बने सोहम कपूर, एस्पिरेट सीरीज के शिवाकिंत सिंह परिहार, साकिब सलीम, काशी मजूमदार और सिमरन ऋषि बग्गा अहम रोल में दिख रहे हैं. साथ ही वरुण धवन और सामंथा रुथ प्रभु के अलग-अलग अवतार

देखने को मिल रहे हैं. टीजर में वरुण-सामंथा के बीच रोमांस भी देखा जा रहा है. हाल ही में सिटाडेल- हनी बनी के मेकर्स ने 1.08 तारीख को शेयर किया था और दर्शकों को बेचेनी में छोड़ा था. वहीं, बाद में बताया गया है कि सिटाडेल- हनी बनी की रिलीज डेट का इस दिन एलान किया जाएगा. बता दें, सिटाडेल- हनी बनी आगामी 7 नवंबर 2024 को प्राइम वीडियो पर स्ट्रीम होने जा रही है.

रूसो ब्रदर्स सिटाडेल- हनी बनी को बनाया है. सिटाडेल- हनी बनी रूसो ब्रदर्स के विदेशी प्रोजेक्ट सिटाडेल का इंडियन वर्जन है. सिटाडेल में प्रियंका चोपड़ा ने अहम रोल प्ले किया था. सिटाडेल- हनी बनी के डायरेक्टर राज एंड डीके हैं, जो इससे पहले फैमिली मैन बना चुके हैं.

## विक्रान्त मैसी की सेक्टर 36 का खतरनाक ट्रेलर रिलीज



विक्रान्त मैसी की अपकॉमिंग धमाकेदार सीरीज सेक्टर 36 13 सितंबर को नेटफ्लिक्स पर रिलीज होने जा रही है। यह फिल्म सच्ची घटना पर बेस्ड है। सेक्टर 36 का ट्रेलर रिलीज होते ही सोशल मीडिया पर छा गया है, जिसे देख आपकी रूह कांप उठेगी। कई बच्चों के लापता होने की कहानी से लेकर पुलिस को चकमा देने वाले किडनेपर विक्रान्त मैसी के साथ दीपक डोबरियाल भी नजर आएंगी। लापता हो रहे बच्चों की सच्चाई के बारे में पता लगाने वाले एक पुलिस अधिकारी के सामने रंगट खड़े कर देने वाला सच सामने आता है, जिसके बाद उसके होश उड़ जाते हैं।

विक्रान्त मैसी की सेक्टर 36 का ट्रेलर सोशल मीडिया पर मेकर्स ने शेयर किया है। ट्रेलर में विक्रान्त और दीपक गैंगस्टर लुक में धमाका करते दिखाई दे रहे हैं। विक्रान्त मैसी स्टार सेक्टर 36 शुरूआत से ही चर्चा में रही है। मेलबर्न के मशहूर इंडियन फिल्म फेस्टिवल में इस फिल्म ने धूम मचा दी थी और अब ओटीटी पर धूम मचाने वाली है। सच्ची घटनाओं पर आधारित इस क्राइम ड्रामा में विक्रान्त और दीपक डोबरियाल की टीम एंड जेरी की दौड़ वाकई दिलचस्प लग रही है।

12वीं फेल विक्रान्त मैसी एक बार फिर से ओटीटी पर धमाका करने के लिए तैयार हैं। सेक्टर 36 में एक पुलिस अधिकारी झुग्गी बस्तियों से बच्चों के गायब होने के मामले की जांच करता है। इस दौरान उसका सामना खतरनाक सीरियल किलर से होता है जो बच्चों को किडनेप करता है। पोस्टर के बाद इसका नया वीडियो भी अब चर्चा में बना हुआ है। विक्रान्त मैसी की फिल्म सेक्टर 36 अपनी रिलीज से पहले ही सुर्खियां बटोर रही है। अभिनेता विक्रान्त मैसी आज इंडस्ट्री के जाने-पहचाने नाम हैं जो 12वीं फेल के बाद दिनेश विजय की मर्डोक फिल्म और जियो स्टूडियो द्वारा निर्मित,

## रूमर्ड बायफ्रेंड ने अनन्या के लिए लिखा खास नोट, 'कॉल मी बे' की रिलीज पर दी प्रतिक्रिया



अनन्या पांडे अपने वेब शो 'कॉल मी बे' को लेकर सुर्खियों में बनी हुई हैं, जो ओटीटी पर रिलीज हो चुकी है। इस शो को लेकर काफी चर्चा हो रही है। दिलचस्प बात यह है कि शो के रिलीज होने के तुरंत बाद ही अनन्या के रूमर्ड बायफ्रेंड वांकर ब्लैको ने अभिनेत्री के लिए एक प्यारा सा नोट लिखा। इस साल की शुरुआत में अनंत अंबानी और राधिका मर्चेट की शादी में दोनों को साथ-साथ देखे जाने के बाद अनन्या और ब्लैको ने खूब सुर्खियां बटोरीं। ब्लैको ने 'कॉल मी बे' का पोस्टर साझा करते हुए अपनी इंस्टाग्राम स्टोरी पर लिखा, 'हे बे', यह देखकर प्रशंसकों को आश्चर्य हुआ कि क्या कथित प्रेमी जोड़े अपने इंस्टा-रिलेशनशिप को आधिकारिक बनाने के लिए तैयार हैं, यह देखते हुए कि उन्होंने इसे अब तक छुपाकर रखा था। हालांकि, अनन्या ने अभी तक ब्लैको द्वारा उनके लिए लिखे गए विशेष पोस्टर पर प्रतिक्रिया नहीं दी है। रिपोर्ट्स के मुताबिक अनन्या और ब्लैको को पहली बार इस साल जुलाई में आयोजित अंबानी की शादी में एक साथ देखा गया था। दोनों अनंत की बारात में दिल खोलकर नाचते हुए भी दिखाई दिए थे। कथित तौर पर दोनों एक फ्रेंडशिप क्लब पर अनंत और राधिका की प्री-वेडिंग पार्टी के दौरान मिले थे। इस बीच, प्राइम वीडियो पर स्ट्रीम हो रही 'कॉल मी बे' को दर्शकों और आलोचकों से मिली-जुली प्रतिक्रिया मिल रही है।

## फाल्गुनी शेन पीकाँक के स्टोर लॉन्च में पहुंची गौरी खान, कहा- हर स्टोर नई प्रेरणा लेकर आता है



फैशन ब्रांड फाल्गुनी शेन पीकाँक ने गुरुवार को नई दिल्ली के द धन मिल में अपने प्रीवियर स्टोर का अनावरण किया। यह उद्घाटन और भी खास था, क्योंकि इस दिन ब्रांड की 20वीं वर्षगांठ थी और यह उसका प्रतीक बना। बता दें कि इस स्टोर को गौरी खान डिजाइन किया है। गौरी खान ने पिछले कुछ सालों में कई हाई-एंड प्रोजेक्ट्स पर काम किया है। एएनआई से बातचीत में उन्होंने बताया कि कैसे पिछले कुछ वर्षों में उनका डिजाइन सेंस विकसित हुआ है। गौरी ने कहा, 'हर प्रोजेक्ट के साथ मेरा डिजाइन सेंस हर दिन विकसित होता है, जो नई प्रेरणा और एक नया नजरिया लेकर आता है।' जब उनसे पूछा गया कि स्टोर बनाने के पीछे क्या था, तो गौरी ने कहा, 'फाल्गुनी और शेन के स्टोर को डिजाइन करना उनकी शैली को एक भौतिक स्थान में बदलने के बारे में था। हमारा उद्देश्य उनके लक्जरी प्रीटिवियर लाइन को फिर से नए इटीरियर के साथ दिखाना था।' ब्रांड के दो दशक के पूरे होने पर स्टोर को और भी खास बनाने के लिए, गौरी ने एक 'पर्सनल टच' जोड़ा। उन्होंने कहा, 'फाल्गुनी और शेन की दो दशकों के सफर का जश्न मनाने के लिए, हमने कस्टम पोतल मोनोग्राम फर्नीचर जैसी चीजों जोड़ा।' अपने सफर को अविवशनीय बताते हुए गौरी ने कहा, 'अविवशनीय, प्रत्येक परियोजना सीखने और रचनात्मकता से भरा एक नया रोमांच रहा है।'



## मोनालिसा ने क्रॉप टॉप पहने हुए शेयर किया बेहद क्यूट लुक

ए भोजपुरी एक्ट्रेस मोनालिसा हमेशा अपने बॉल्ड लुक को लेकर सोशल मीडिया पर लाइमलाइट बटोरती रहती हैं। वो जब भी अपनी फोटोज इंस्टाग्राम पर शेयर करती हैं तो लोग उनकी तारीफों के पुल बांधते नहीं थकते हैं। हाल ही में एक्ट्रेस ने अपने लेटेस्ट फोटोशूट को तस्वीरें इंस्टाग्राम पर पोस्ट की हैं। मोनालिसा आए दिन अपनी लेटेस्ट तस्वीरें इंस्टाग्राम पर शेयर कर फैंस का सारा ध्यान अपनी ओर खींच लेती हैं। उनका हर एक लुक सोशल मीडिया पर आते ही बवाल मचाने लगता है। हाल ही में उन्होंने अपने बेडरूम फोटोशूट की बेहद शानदार तस्वीरें शेयर की हैं। इन तस्वीरों में उनका लेटेस्ट लुक

देखकर फैंस दीवाने हो गए हैं। येलो कलर और रेड कलर का शॉर्ट्स साथ ही येलो टी-शर्ट पहनकर एक्ट्रेस मोनालिसा ने बेहद ही क्लासी फोटोशूट करवाया है। नो मेकअप लुक और लाइट मेकअप कर के एक्ट्रेस मोनालिसा ने अपने लुक को बेहद ही शानदार तरीके से निखारा है। इन तस्वीरों में उनका क्यूट लुक देखकर फैंस उनकी तारीफ करते नहीं थक रहे हैं। साथ ही लाइक्स और कॉमेंट्स करते नहीं थक रहे हैं। इन तस्वीरों में आप देख सकते हैं एक्ट्रेस कैमरे के सामने एक से बढ़कर एक क्यूट पोज देती हुई नजर आ रही हैं।

## इन दिनों अपने ससुराल हैम्बर्ग में समय बिता रही हैं श्रीजिता डे

अभिनेत्री श्रीजिता डे इन दिनों अपने ससुराल हैम्बर्ग में समय बिता रही हैं। उन्होंने सोशल मीडिया पर अपनी इस यात्रा की कई खूबसूरत तस्वीरें शेयर की हैं। उतरन फेम दिवा के इंस्टाग्राम पर 1.1 मिलियन फॉलोअर्स हैं। उन्होंने अपने अकाउंट पर अपना हॉलिडे एल्बम शेयर किया है। फोटो में वह स्लीवलेस थाई-हाई स्लिट ड्रेस पहने हुए दिखाई दे रही हैं, जिसके साथ उन्होंने जूते और सनग्लासेस पहने हुए हैं। तस्वीरों में खूबसूरत स्मिल की झलक भी देखी जा सकती है। श्रीजिता ने ग्रामीण इलाकों की भी झलक दिखाई। एक तस्वीर में हम उन्हें हैम्बर्ग की सड़कों पर घूमते हुए बॉस लेडी वाइब्स के साथ देख सकते हैं। उनके पति माइकल ब्लोहम-पेप ने पोस्ट पर लिखा, समय बहुत तेजी से बीत गया.. क्या हम वापस जा सकते हैं बेबी श्रीजिता ने 1 जुलाई, 2023 को जर्मनी के एक चर्च में अपने लॉन्ग-टर्म बायफ्रेंड माइकल से शादी की। उनके करियर के बारे में बात करें तो उन्होंने 2007 में टीवी शो कसौटी जिंदगी की से गार्मी तुषार बजाज की भूमिका निभाकर अपनी शुरुआत की। एकता कपूर की बालाजी टेलीफिल्म्स द्वारा निर्मित इस शो में श्वेता तिवारी और सेजेन खान मुख्य भूमिका में थे।









# Pratidinrajdhani.in

Daily Morning Newspaper & Webportal

E Paper Also Available



Web Portal : [www.pratidinrajdhani.in](http://www.pratidinrajdhani.in)

Youtube : Pratidin Rajdhani



दैनिक  
**प्रतिदिन राजधानी**

आम आदमी का खास अखबार

आम ईशतहार, खरीदी बिक्री,  
नाम परिवर्तन, आवश्यकता, कोर्ट नोटिस

संपर्क करें:

शारदा चौक, रायपुर ( छ.ग. )

 **62629 04444**

ई-मेल : [pratidincg@gmail.com](mailto:pratidincg@gmail.com)

E-paper : <https://epaper.pratidinrajdhani.in>





